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CATALOGUE

ON FRIDAY, 4th DECEMBER, 1931

FURNITURE

A Queen Anne mahogany oval top Pembroke table,
on club feet, 33" wide

A satinwood and painted armchair with cane seat
and back and 2 occasional chairs

A mahogany serpentine front chest of 4 drawers,
36" wide

A Sheraton satinwood and gilt painted 2-flap
occasional table, fitted a drawer, 24" wide

A mahogany and inlaid bow-front chest of 4 drawers,
36" wide

A satinwood and painted cabinet with decorated
panel doors, shelf under, on turned legs, 31" wide

A mahogany and inlaid semi-circular card table with
folding top, on turned legs

A French kingwood writing table inlaid with satinwood
and harewood, fitted 3 drawers and tambour shutter
and having marble top, on tapering legs, 37" wide

A French armchair with solid seat and cane back,
on fluted turned legs

A French parquetry and satinwood inlaid commode,
fitted 3 drawers with ormolu mounts and marble top,
3’9" wide
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A kingwood and parquetry commode nearly similar,
fitted 3 drawers with ormolu plaques and marble top

A mahogany dining chair on carved cabriole legs and
claw and ball feet

A French walnut and gilt hanging wardrobe on stand,
fitted panelled and mirror doors and drawer in base,

3'10" wide

A mahogany and inlaid oblong swing toilet mirror
fitted 3 drawers and a painted stool on turned legs

~ and stretchers

A Georgian mahogany hanging wardrobe with
panelled doors and 2 drawers under, 4’3" wide

A Chippendale mahogany armchair with carved rail
and pierced splat back, on square legs

A set of 3 Chippendale mahogany coffee tables,
16" to 11%%”

A mahogany and inlaid corner cupboard in 2 parts
fitted with glazed dcors above and cupboard below,

3’8" wide

A Grandfather clock with brass and silver dial, in
oak case, by Price, Chichester

A ditto with striking movement, in oak and inlaid
case, by Thomson, Chester

A ditto with brass and silver arch dial, in oak case,
by Edward Hall, London

A ditto with brass dial and striking movement, in
painted and gilt case, by William Graham, London
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A Chippendale mahogany dining chair with pierced
splat back, on square legs

A rosewood and brass inlaid card table on claw base,
(faulty)

A Hepplewhite mahogany armchair with vase shaped
splat back and padded seat, on tapering legs

A Hepplewhite mahogany bow-front settee with over-
stuffed seat and back, on tapering and fluted legs,
3’7" wide

A Gentleman’s Chippendale mahogany wardrobe with
4 drawers under, 4° wide

A Queen Anne wall mirror in walnut and gilt frame
with eagle heads and feather pediment, 4’4" x 21"

A Chippendale mahogany pole screen on carved
tripod and scroll feet

A Queen Anne walnut bureau with sloping front, and
5 drawers under, 36" wide 71707

I

A CHIPPENDALE MAHOGANY TABLE with ¢,
escalloped top, on carved tripod and club feet, ~ / -
24" wide

A French gilt suite comprising a 36" settee, 2 fauteuils i
and 4 small chairs with cane seats and backs ~/// 5
A 4-fold gilt screen with silkwork and bevelled mirror
panels

A pair of Italian walnut and gilt high back chairs
with seats and backs in leather
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Six Hepplewhite mahogany dining chairs with rail
backs, (odd) 4 and 2 :

An Indian carpet woven in figured designs on blue
ground, brown and red borders, 25" x 15’

A set of 12 Chippendale mahogany dining chairs with

pierced splat backs and padded seats, on sqsare legs
W

A Chippendale mahngany chest of 4 drawaf“' ‘with

pull-out slide, 30° wide 7

L 4

A set of 6 and 2 arm Hepplewhite mahogany dining
chairs with vase shape splat backs, on tapering legs

An antique mahcgany ladder back armchair on

square legs ._.*’L_.}_-f
A mahogany and inlaid oval shape toilet m:rrnr on
stand XY L

4

A mahogany palm stand on carved tripod and claw
and ball feet and 2 French gilt occasional chairs /

A set of 6 ladder back dining chairs with padded_..";' .'J
seats, on square legs 4 /

A Queen Anne mahogany half circular card table, ‘r |
with folding top, on cabriole legs and club feet !

A RARE QUEEN ANNE WALNUT & KNEE-HOLE
WRITING DESK, fitted 8 drawers and copboard in
recess, the sides with slender columns, 3’4" mde

A Chippendale mahogany chest of 4 drawr.rs and
pull-out slide, 35" wide b

A pair of Hepplewhite mahogany bedposts
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An Adam wall mirror in gilt frame with drops and
urn pediment, 46" x 25°

A Queen Anne oak hanging wardrobe fitted with
panel doors and 2 drawers in base

A Dutch marquetry inlaid china cabinet f1tted with
glazed doors above and below 43

A Jacobean oak buffet with carved frieze and panels,
turned pillar supports, 4’6" wide ‘ 5

A mahogany D-end dining table with 3 extra leaves,
on turned and fluted legs, 10" x 4 }r

l.-d--.

An antique oak Bible box f"j’

A mahogany chest of 4 drawers with pull-out slide,
31° wide _;/J S & j. .
A Grandfather clock with brass and silver arch dial
and striking movement, in raised lacquer case {faultj*}
by John Ogden, Sunderland £ol 1o
/"9
A PAIR OF CHIPPENDALE POLE SCREENS, on
carved pedestals, tripods and scroll feet {a;-rj

A set of 6 and 2 arm Hepplewhite mahogany dining
chairs with vase shape splat backs, on tapering legs

{
A William & Mary walnut and inlaid chest of 4 |

drawers on stand with bulbous legs and stretrj{?(s
| 3/1

A Sheraton mahogany writing table, fitted 3 drawers,
leather lined top, on tapering legs, 4’5" wide ;{”Ef""

B

A Chippendale design mahogany bookcase with dental

and broken arch cornice, glazed doors, on stand with

cabriole legs and club feet, 3’7" wide [/«
|

= | am
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A Dutch marquetry inlaid card table with folding
top, on tapering legs - /

A Grandfather clock with brass and silver arch dial
and striking movement, in raised lacquer case, by

Kellaway. London 'yz" 7;

A Georgian mahogany secretaire bookcase fitted with
glazed lattice doors above and 3 drawers under,

' {
4’8" wide L;'f/ﬂj(f 3
A Sheraton mahogany bow-front sideboard, fitted 3
drawers, on tapering legs ? /

A Queen Anne oak dressing table, fitted 3 drawers,
on slightly cabriole legs, 26" wide 4_‘, / 5‘/'! £

supports, 3'6" wide G

A ditto gate leg table, fitted a drawer, on tuTed
5

A Jacobean ditto armchair with solid seat and bac
and carved top panel I V)
A Grandfather clock with brass dial, in oak inlaid

case, by Oliver, Manchester 4»11 ! ‘57_

A Dutch walnut marquetry bureau bookcase, the
upper half enclosed by a pair of shaped doors, flap
top burean and 3 drawers in the bombe front

; base,
3'8" wide 1 ?7 / 57.:

A Chinese hardwood carved jardiniere stand with
marble inlet top and a carved cak open book stand

j;'?f‘l
A Chinese incised and painted 5-fold screen, +
decorated continuous landscapes, birds, foliage etc.,

6'6" wide

I'- i

Another, similar i 2
»
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A small Queen Anne design walnut bureau with
bookcase over, enclosed by glazed doors, fitted 3 24
drawers in the base, 21" wide "

A ditto settee on 3 cabriole legs and club feet, the
back and shaped arms covered with floral taPestry.
5" wide 4- 10

A Queen Anne walnut wingside armchair, on cabriole
legs and club feet, upholstered in floral tapestry and
with extra cretonne cover

A ditto small dressmg table, fitted 3 drawers, on ‘
cabriole legs, 30" wide

A ditto walnat and carved gilt gesso mirror, the&f-
cornice with carved eagle and festoons at the sid ?
plate 31" x 22°

A pair of painted William & Mary high back chairs,
a Chippendale chair, a Georgian chair and’ annth;r, b

{fﬂ“lt.‘f:'—‘gi—aﬂ:.n-ﬂ ol Losct Fitpoot

?‘i’t "‘ﬁ (L;m‘:tt'**ﬁr';f‘
iﬁﬁeen Ante walnut writing table, fitted 3 drawers%

au cabriole legs, 31* wide
A Hepplewhite mahogany serpentine shape folding
card table, the top painted with scene, and floral

painted frieze and legs, 33" wide

A mahogany pie crust top table on pedestal and tripod
with carved claw feet claw and ball feet, 24" wide

A French walnut and inlaid folding top card table
with ormolu mounts, 32" wide

A rosewoond carved Sutherland table, 35" wide
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A Sheraton mahogany and inlaid satinwood break-
front sideboard, litted end cupboard, cellarette and
centre drawer, on square tapering legs

A Georgian rosewovd and tulipwood side table, inlaid
brass, on square incurved legs

An antique hanging bracket clock with brass single
hand, arch dial, by G. Gould, South Molton, in

walnut case

A William and Mary oak table, fitted a drawer, on
baluster turned legs, 27" wide

A Queen Anne small oak chest with panelled front,
fitted small drawers in base, 26" wide

A Victorian carved and painted stool with woolwork
top and a ditto walnut Sutherland table

A ditto mahogany oblong wine cooler

A Louis xv. carved and gilt Sedan chair with painted
shaped panels, interior lined silk brocade

A Sheraton mahoganv and satinwood banded card
table, on sqnare tapering legs, 3’ wide

A Georgian mahogany oval dining table, on claw base
A set of 6 Hepplewhite mahogany dining chairs with
rail splat backs, on fluted square legs, and an odd
armchair

A Georgian rosewood card table on claw base

A Regency commode of kingwood and tulipwood,

fitted 3 drawers and having ormolu handles and
mounts, marble top stamped C. Ellaune M. E.
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A Jacobean oak hall settle with panelled back
An antique rosewood and satinwood escritoire
A Chinese carved red lacquer armchair

A Queen Anne walnut knee-hole writing desk

Six Chippendale mahogany dining chairs with square
backs and pierced splats

A Queen Anne mahogany oval top Pembroke table,
on cabriole legs with carved feet

A Georgian mahogany and inlaid sideboard, fitted
with drawers and cellarettes, on reeded legs and paw
feet, 8’ wide

A Persian corridor rug with oblong panel centre, on
red ground, 12° x 510"

A Sheraton mahogany dining table, fitted 3 drawers,
on square legs, 38" wide

A Georgian mahogany work table, fitted 2z drawers,
on turned legs, 20" wide, and a side table, fitted a
drawer, 30" wide

A Georgian convex mirror in carved gilt and
ebonised frame with eagle pediment and candle

brackets

A pair of Louis xv. enamelled and gilt fauteuils with
padded seats and backs

A Louis xv. fauteuil nearly similar

A Jacobean oak side table, fitted 2 panelled drawers,
on turned legs, 3’8" wide
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A ditto small chest of 4 drawers with panelled fronts,
29" wide

A ditto bureau, flap top enclosing small drawers etc.,
fitted 4 drawers under, 30" wide

An Old English wheel back armchair and a pair of
carved panelled back armchairs

An antigue oak hanging cupboard enclosed by 2
folding panelled doors, dated 1694, 3'6" wide

A mahogany bergere chair, fitted cane panelled seat
and back, and a tapestry panel

A mahogany bookcase enclosed by metal trellis doors,
54" wide

A ditto upright cupboard fitted shelves
A pair of Georgian gilt mantel mirrors
A Gentleman’s antique mahogany wardrobe, the
upper half with panelled doors, fitted 4 drawers

under, 4’ wide

A Turkey carpet woven with conventional design
on red ground, 10" x 10’

A Queen Anne walnut knee hole writing desk,
fitted cuphboard in recess and 7 drawers, 32" wide

An antique Italian ebonised cabinet, fitted drawers
with painted glass panels, on stand with turned legs

A Sheraton mahogany and inlaid oblong card
table, on tapering legs
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A Georgian mahogany work table, fitted 2 drawers,
on turned legs, 20" wide

A Sheraton mahogany oblong wine cooler, on tapering
legs, 16" wide

A set of 4 Chinese hardwood coffee tables

A Hepplewhite mahogany armchair with carved vase
shape splat back, on square legs

A burr walnut kidney shaped writing table, fitted 2
drawers, on end supports

A burr walnut and ebonised card table with folding
top, on end supports

A pair of ebonised and ormolu mounted Pietra Dura
cabinets wih oval shape medallions, etc.

END OF SALE













